

宇宙巨變 地球更新 您做好準備了嗎？

銀河系的巨變

據美國太空網2008年6月3日報導，幾十年來，天文學家描繪的銀河系有四條主要盤旋「臂膀」(就是現在的矩尺座、長形盾-半人馬座、人馬座和伯爾修斯)，然而新圖像顯示，銀河系目前只剩下兩條主臂。

科學家這次公佈的新銀河系圖像，是基於美國宇航局的斯皮策太空望遠鏡對銀河系紅外線觀察得到的結果。這些新圖像包括八十萬張快照及一億多顆恆星。

負責此項目的威斯康星州大學研究員羅伯特·本杰明及其同事利用恆星統計方法，注意到長形盾-半人馬座臂方向的恆星數量在增加，而人馬座和矩尺座臂方向的恆星在減少。本杰明在6月4日舉行的美國天文學學會大會上發表了其小組的研究結果。

異常的天王星

據德通社2005年3月31日報導，德國最暢銷報章《圖片報》週三在頭版以「異常的天王星」

為題，指神秘的「災難行星」天王星正異常的接近地球，恐將給地球帶來海嘯、地震等異常現象。報導說，最近發生地震的密度增加，天王星的軌道令該遙遠行星反常的接近地球，由原本距地球31.4億公里，拉近至目前只有25.9億公里，並將一直保持此距離至2012年。亦發現強大、異常的天王星磁場。報導警告，未來10年將發生更多由天王星引發的地震，直至天王星退回原有太陽系位置。

災難來臨，如何轉危為安中國古人講「天人合一」，認為天體的變化直接關乎人類的命運，古老的占星術正是基於這一傳統理念。近年來全球災難不斷，特別是我們中國反常的氣候狀況、各種疫情頻發，汶川地震更是觸目驚心。人的生命是可貴的，如何才能能在災難中化險為夷，成為人們關注的話題。也許我們可以從古老的智慧中找到答案。

預言中的「乾坤再造」

古老而神秘的瑪雅人曆法指

出我們人類正在經歷著一個歷時五千多年的星系更新(近年來天文學家不斷發現宇宙星體的爆炸重組證實了這一點)，並預言從1992年到2012年這二十年是「地球更新期」，其間地球與人類一切都將面臨淨化和更新，然後人類就將進入新紀元。不謀而合的是，中國唐代留下的預言《推背圖》第五十二象裡的「乾坤再造在角亢」(「角亢」是借傳統上的東方青龍七宿指龍年)，2012年恰恰是龍年。

還有《聖經啟示錄》、諸葛亮的《馬前課》、劉伯溫的《燒餅歌》等中外預言都講述了人類此時要面臨大的劫難，只有善良的人們才能走到下一歷史新紀元。

也許有的朋友覺得預言玄之又玄，那麼以史為鑒，也可以知興衰。人類歷史上希臘和羅馬文明都曾經燦爛輝煌，但最終都走向了滅亡。究其根源和當時人們道德的墮落有著直接的關係。特別是古代羅馬暴君殘忍的迫害善



左邊是銀河系的目前結構，顯示其兩條主螺旋臂，右邊是較早的銀河系圖像，有四條主螺旋臂。(NASA/JPL-Caltech)

良的基督徒，而大多數民眾卻麻木的以殺戮為樂。歷史一次又一次地演繹出這樣新陳代謝的法則：毀掉的是腐敗的王朝，復興的是文明和善良。如今，善良的法輪功學員又一次次的勸告我們：認同「真善忍」才能有美好的未來。這值得我們每一個人深思。「真善忍」這本是美好的普世價值，法輪功從1992年傳出後(與瑪雅曆法地球更新期的開始為同一年)，目前已在全世界八十多個國家和地區弘揚。如果

一個沒有世俗觀念的天真孩童，當被問到「真善忍」好不好時，他會毫不猶豫的認同。然而當面對「真善忍」信仰遭到強權暴政打壓誣蔑時，人們還能否擺脫一切後天的世俗觀念，用真正的善惡標準去判斷是非就變成了一個難題。

願我們都能保持一個善良純潔如孩童的心靈，在歷史的特殊時期做出理智正確的選擇，在歷史的更替中走入下一個新紀元。

醫山夜話：上病下治



大福明堂圖繪刻
(《中國醫學通史圖譜卷》)

中醫明堂圖繪刻

動，試用了拔火罐、按摩、熱敷等方法，沒有起色。根據他的情況，在他的肩膀和腳上點了四個穴，此人的脖子便不疼，也可以隨意活動了。

以上兩例，都是脖頸肩膀受傷，從腳施治而獲得效果的，即上病下治。其實，不是針灸、推拿、按摩沒有效果，而是沒有對症施治。中醫講陰陽平衡，人的上半身為陽，下半身為陰，肩頸為陽，腳為陰，頸肩與腳有經絡相連，道理很簡單，陽病從陰治，使陰陽平衡，症狀也就消除了。這說來容易，做起來卻並不容易，因為這需要細心的觀察辨症。中醫講病來如山倒，祛病如抽絲，可見治病的艱難。所以對廣大的平民來說，在醫療費昂貴的今天，一旦得了疑難病症，也真是治不起病的。

十六年前，一個揭示了人得病的根本原因的功法，法輪功傳向了社會，他不但義務教功不收費用，而且使無數中西醫束手無策的疾病，不治而癒。他告訴人們，要想好病就必須重視道德，讓人們從提高心性下手，事事處處先為他人著想。作為一個中醫，我深信這樣的功法，不但能使疾病不治而癒，也能使國家社會不治而治。

◎文 / 宋晨光

一次應邀中醫講座，來者都是搞醫的，講座完後，根據要求，安排了現場實際演示。

第一個上來的，三個月前，肩膀和脖頸開始疼痛，雖然試用了針灸、推拿、按摩等方法，仍沒多大效果，到後來，抬胳膊都會感到很費力，甚至舉不起胳膊。於是，我用一支粗如鋼筆的木棍，在此人的腳上點了兩個穴，大約兩分鐘的工夫，此人滿臉疑惑的舉起了胳膊。

第二個上來的，前幾天睡覺落枕，脖子疼痛不能隨意活

引發對歷史重新思考的古希臘天文儀

◎文 / 周正

據路透社2006年11月30日報導，科學家們最近發現，一個公元前二世紀的天文儀器(Antikythera Mechanism)其精巧程度與計算結果的準確，是隨後一千多年中都沒有過的。科學家們認為，這項發現使得人們不得不重新認識古希臘文明的科技發達程度。

這個古天文儀器是上個世紀初在希臘附近打撈古代沉船時發現的，但直到最近它都是一個迷。這個儀器有著複雜的齒輪組，但現在已經是82塊碎片。來自英國、希臘、美國的科學家們合作，並用X射線等方法探測其結構，又重新組建起一個類似的機器來研究其功能。

英國Cardiff大學的Mike Edmunds教授認為，它可能是迄今為止人們知道的最早的計算器。科學家們發現，這台儀器不僅能夠加減乘除，而且還能夠計算農曆的年月，並顯示太陽在其運行軌跡黃道(zodiac)中的位置及月球的位置。

此外，這台儀器還能預測日食和月食，而且考慮到了月球的橢圓形軌跡。這台儀器也能推算行星的運行。Mike Edmunds教授說該儀器極其準確的反映出天文現象。令人讚歎的是，當時的人們不僅能夠設計出這樣精巧的儀器，而且還能夠用金屬製造出來。

2006年11月30日的《自然》雜誌對這項發現進行了報導。報導中說，早在上個世紀50至70年代，考古學家就意識到這台儀器的發達程度，但並沒有引起公眾的廣泛重視。近年來，幾個國家的科學家開始合作研究，並利用了許多最先進的技術來探測這些齒輪的結構。人們對儀器結構與性能有了進一步瞭解，並將其年代確定為公元前150年到100年。事實上，從目前的認識來看，這台儀器比幾十年前人們知道的要精巧許多。

《自然》雜誌的報導中說，現在也並不意味著我們對該儀器已經完全瞭解了，但至少現有的發現可以讓我們進一步去探索。有一點要注意的是，在二千多年前就有如此複雜的儀器，這是考古學家始料不及的。人們不禁要問，如此發達的文明，是什麼原因與後世斷層了呢？

Edmunds教授最後表示，如果當時的人們連這樣精巧的儀器都能製造出來，我們很難想像他們還會做些什麼。《自然》雜誌的報導則指出，這項發現不僅讓我們對歷史上人類的技術再認識，而且對歷史的本身也要重新思考。

無獨有偶，東漢時期張衡製作的候風地動儀，能精確檢測千里之外的地震情況。後世失傳，至今人們也不知道其原理。再比如河北省趙縣交河之上的趙州橋，至今已

有1300多年的歷史，是現存中國最古老的石造拱橋。石橋兩端為開放式造型的三角壁拱洞(又稱為側拱)，不僅在漲水期間成為排水口從而減低水流所造成的壓力，而且可節省大約七百噸石材。趙州橋在1300年間，經歷了10次水災，8次戰亂和多次地震。1966年3月發生的7.2級邢台大地震，其震央離趙州橋僅40公里，附近建築物都受到極大的毀損，而石橋卻安然無恙。如此強烈的抗震性，引起許多專家的興趣。此外，架設的橋墩地基堅固無比，歷經1300多年後的今天，兩端的橋墩僅下沉5厘米。

看來人類歷史發展進程並非如我們原先想像的那樣直線式的演進。其實許多大膽的學者已經提出了文明發展循環學說，並且根據考古資料證實了史前文明的存在及其毀滅。或許，我們對人類歷史的認識，才剛剛開始。



公元前二世紀的天文儀器 (Antikythera Mechanism)

◎文 / 俞明薇

「身無彩鳳雙飛翼，心有靈犀一點通。」是一句傳誦千年的詩句。其中提到的「心靈相通」究竟是迷信還是真實存在？2002年8月4日，在英國的《星期日海羅德》週報上，記者伊恩·布魯斯(Iain Bruce)發表了一則新聞，介紹蘇格蘭科學家保羅·史蒂文森(Paul Stevens)將公佈迄今為止首次獲得的科學證據，證明人類確實有能力用意念溝通。

史蒂文森博士說：「我們的研究還不完整，但是(通過試

「心有靈犀一點通」的科學證據

驗)我們可能已經發現了一個重要的模式，希望藉此來證實思維傳感功能和潛在對應的(人體)機制。」這項試驗是在著名愛丁堡大學心靈心理學所進行的，試驗主要觀察在關係親近的人之間的思維聯繫，比如戀人、朋友和親戚。每兩個具有這種親密關係的受試者被配成一對，一個人是「(信息)傳送者」，另一個是「(信息)接收者」。研究人員為第一組的人播放一系列隨意挑

選的錄相片斷，然後讓他們把內容用意念「發送」給他們的搭檔，而第二組的搭檔正坐在相距25米的隔音室裡。「接收者」在房間裡處於高度接收狀態。研究人員詢問他們在頭腦中接收到了什麼信息，並且同時測試他們的身體有無反應。許多受試者都能夠說出他們在第一組中的好友所看到的內容。

在科學界，人體的特異功能一直備受爭議。其中「心靈感

應」功能(又稱他心通)也被很多保守的學者視為迷信。史蒂文森博士的發現可能會令許多人轉變固有的看法，為這一領域帶來戲劇性的轉變。在即將召開的第四十五屆心靈心理學協會大會上，史蒂文森博士將為世界各地的研究人員和學者介紹他的試驗成果。

其實，人體的多種特異功能在修煉界是公認的事實，因為它們是超常的科學，所以才不易被現在的儀器所探察。當科學家們耗費了大量的物力和人力去探索

人類和星空時，卻經常被迫承認：在很多時候，科學研究是那樣的有限和無力，甚至連人體自身都存在著許多未解之迷。能否破迷的關鍵並不在於先進的設備或更新的理論，而在於樹立真正的科學精神。那就是：不要只相信肉眼所見，也不要盲目排斥，而應該以開放的思維和不同的角度來面對宇宙、審視生命。這種全新的科學態度必定會為我們帶來新知。

參考文獻：
<http://www.sundayherald.com/26740>